
Исх. №РХ-08/13522 от 27.08.2018 г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №08-145/2018 в отношении ООО «ГАМБСЪ» (адрес: Республика
Татарстан, г. Казань, ул. Московская, д. 31/6, офис 500; ИНН: 1659084678; ОГРН:
1081690046063) по факту нарушения Федерального закона от 13 марта 2006 года №
38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе», 

в присутствии представителей ООО «ГАМБСЪ» по доверенности от 23 июля 2018
года Шишкиной Е.Ш. и по доверенности от 07 августа 2018 года <…>,

УСТАНОВИЛА:

Определением от 08 августа 2018 года о продлении срока рассмотрения дела

№ 08-145/2018 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе рассмотрение дела было назначено на 08 августа 2018 года в 13 час. 30
мин.  

На заседание Комиссии явились представители ООО «ГАМБСЪ» по доверенности
от 23 июля 2018 года <…> и по доверенности от 07 августа 2018 года <…>,
представили ходатайство об ознакомлении с материалами дела.

Таким образом, в связи с необходимостью получения Управлением
дополнительных доказательств по делу, Комиссия отмечает о необходимости
отложения дела.

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 27, 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам 
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела №08-145/2018 отложить.

Назначить дело №08-145/2018 к рассмотрению на 19 сентября 2018 года в 11 час.
00 мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55, 2-й этаж, зал заседаний.

Явка законного представителя или представителя по доверенности ООО
«ГАМБСЪ», в действиях которого содержатся признаки нарушения 
законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]



Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


